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PONTS

1 Place les ponts suivants du plus faible au plus fort : A) Un
pont suspendu ; B) Un pont en arc ; C) Un pont a poutres

A ABC
B CAB
C CBA
D ACB
2 Le pont Verrazano-Narrows, a New york, est un pont
suspendu avec une travée principale de 1298 métres.
Qu'est-ce que cela signifie ?
A que de bout en bout, le pont mesure 1298 métres
B que ladistance entre les piliers du pont est de 1298 métres
C que le pont mesure 1298 métres de haut
D que chacun des deux ponts mesure 649 métres de long

Dans un pont, quelles sont les deux forces s'opposant
directement ?

la compression et I'accélération

la gravité et la compression

la gravité et la tension
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la tension et la compression

4 En quoi les ponts en arc sont-ils différents des ponts
suspendus ?

les ponts arqués ont des travées plus courtes que les ponts
suspendus

la contruction des ponts arqués est plus chére que celle des
ponts suspendus

les ponts suspendus peuvent supporter moins de poids que les
ponts arqués

les ponts suspendus sont plus jolis que les ponts arqués
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5 Selon le film, que peux-tu déduire au sujet des ponts a

I poutres ?

que les ponts a poutres sont les plus anciens types de ponts
gue dans le monde, il n'existe que trés peu de ponts a poutres
que les ponts a poutres ne peuvent &tre construits que sur de

courtes distances
que les ponts a poutres ne peuvent étre qu'en bois
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6 De quelle forme peut-étre un treillis qui soutient un pont a
poutres ?
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7 Que fais-tu si tu appliques une compression sur une boite en
carton vide ?

A tusolidifies la boite avec un ruban adhésif
B tumets un poids lourd sur le dessus de la boite
C tutires sur chaque c6té de la boite

D tucomprimes la boite en poussant de chaque cdté

Comment un pont suspendu transfére-t-il les forces qui
s'exercent sur lui ?

A avec une série de treillis
B avec les poulies et leviers
C avec des cables et des piliers

D endispersant la force sur toute la longueur du pont

Ou peux-tu trouver un pont a poutres avec seulement deux
piliers ? Choisis la meilleure réponse.

A audessus d'ungrand lac
B audessus d'un petit ruisseau
C audessus d'une grande riviére profonde

D audessus d'une grande baie peu profonde

10 Thomas dit qu'un pont en arc disperse les forces qui

s'exercent sur lui, gu'est ce que cela signifie ?
A qu'il répartit les forces sur une vaste zone
B qu'il transfére toutes les forces aux culées a chaque extrémité
du pont
C qu'ildiminue la puissance des forces

D qu'il concentre toutes les forces au centre de chaque arc
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